



GET MORE IMPRESSION



TRAVELVIBE



ГОРНОЕ ЭХО

ТУР ПО КЫРГЫЗСТАНУ НА 5 ДНЕЙ



Наше увлекательное путешествие начнется в городе Бишкек, откуда мы отправимся в захватывающий мир природы Кыргызстана, полный неповторимых впечатлений и эмоций. Наш маршрут будет проходить по живописной трассе соединяющей две области страны и проходящей через Чуйскую долину, вдоль Тянь-Шаньского хребта. Немного свернув с шоссе, посетим одну из древнейших достопримечательностей в Центральной Азии, сохранившейся до наших времен, минарет - башня Бурана.

После того как мы осмотрим башню и познакомимся с музеем под открытым небом, путь приведет нас к каньонам Конорчек. В пути мы не пропустим возможность перекусить в известном кафе, где уже несколько десятков лет местные жители угощают всех путешественников традиционными лепешками Каттама.

Прогулка до каньона от нашего места остановки станет настоящим испытанием, ведь маршрут пройдет через глубокое русло пересохшей реки с ее различными уклонами и порогами. По завершении этого увлекательного маршрута мы продолжим наше путешествие и окажемся у одного из главных сокровищ Кыргызстана - озера Иссык-Куль. На его берегу нас будет ждать уютный отель с горячими источниками, которые станут идеальным завершением нашего насыщенного дня и помогут нам восстановить силы для следующих приключений

Выезд из
г. Бишкек

Дорога через
Чуйскую долину

Башня Бурана
и музей

Центр
Каттамы

Каньоны
Конорчек

Северный берег
о.Иссык-Куль

Отель на
берегу озера





Целый день мы будем наслаждаться прекрасными окрестностями озера Иссык-Куль, где потрясающая природа сливается с величественными вершинами Тянь-Шаня. Утром мы отправимся в ущелья Григорьевское и Семеновское, которые несомненно являются визитными карточками этой местности. Оба этих ущелья объединены в одну систему, что позволяет нам насладиться разнообразием природы и удивительными видами гор, проехав через них поочередно. Мы сделаем остановку на пути, между этими двумя ущельями, чтобы посетить лагерь кочевников и познакомится поближе с местным гостеприимством. Здесь мы сможем максимально погрузиться в окружающую нас природу, чистый горный воздух и насладимся удивительными видами вонруг.

После преодоления двух ущелий, мы отправимся вдоль северного берега о.Иссык-Куль в сторону города Каракол. Сам город является четвертым городом по численности населения в Кыргызстане и известен во всем мире своими горнолыжными склонами. Но по дороге мы совершим еще одну остановку, заедем на берег озера, где нас будет ждать вкусный обед с непередаваемыми видами на противоположный берег, закат и водную гладь. Еще немного дороги, и мы прибудем в один из самых популярных отелей города, где разместимся на ночлег и наберемся сил перед следующим днем.

Отель на
берегу озера



Григорьевское
ущелье



Лагерь
кочевников



Семеновское
ущелье



Обед на
берегу озера



Дунганская
мечеть



Отель в
г. Каракол





Позавтракав в отеле мы с вами отправляемся в одно из самых известных и желанных мест - ущелье Алтын-Арашан («Золотой Источник»). Расположено ущелье на высоте 2450 метров и густо покрыто хвойными лесами. Что бы добраться туда, будет недостаточно городского транспорта, поэтому мы с вами, в этот день, пересаживаемся на подготовленные автомобили, которые доставят нас в ущелье. Путь вверх будет занимать порядка двух часов неспешного подъема. По дороге вас ожидают невероятные виды горных хребтов которые покрыты плотными хвойными лесами, зеленые бескрайние поля и снежные вершины пиков в дали. Основная «фишка» этого ущелья - густые леса, не свойственные горам в других локациях, а так же дикие горячие источники, коих тут более 10 штук. Часть из них оборудована под купание, а часть так и остались «дикими». Поэтому не забудьте взять с собой купальные костюмы, они вам точно пригодятся. Так же, в ущелье есть отличная возможность совершить прогулку по долине, сделать потрясающие кадры на фоне гор и просто послушать настоящую природу, которой нам так нехватке среди ежедневной городской суеты. Так же в ущелье вас будет ждать сытный обед с блюдами национальной Каракольской кухни. Спуск из долины занимает чуть меньше времени чем подъем, но будет проходить на тех же подготовленных автомобилях. После спуска мы доставим вас в тот же отель из которого выехали утром. Там вы сможете немного отдохнуть после приключения или совершить самостоятельную прогулку по городу.

Отель в
г. Каракол



«Заброска»
на внедорожнике



Ущелье
Алтын-Арашан



Прогулка
по долине



Горячие
источники



Обед
в ущелье



Отель в
г. Каракол





После сытного завтрака, в комфортном отеле, мы отправимся на исследование великолепий южного берега, а первыми пунктами в нашем списке станут впечатляющие "Семь быков" - грандиозные скалы в ущелье Джеты-Огуз и джайлоо Кок Жайык. Они манят туристов со всех уголков мира своим ярко-красным оттенком склонов. После прогулки в ущелье, мы совершим небольшую прогулку до известного водопада "Девичьи Слезы". Прогоулявшись и насладившись красотами, мы продолжим наше путешествие по южному берегу Иссык-Куля, но прежде, мы заглянем в мощное Барскоонское ущелье, символизирующее силу и величие Тянь-Шаня. Мы также сделаем остановку у памятника Юрию Гагарину, который стал настоящей находкой для всех путешественников и полюбился всем проезжающим мимо него.

Подышав свежим горным воздухом и предоставив глазам и мозгу возможность ощутить реальность происходящего, мы отправимся обратно, в сторону озера Иссык-Куль, чтобы отведать блюда национальной кухни и подкрепиться в аутентичном юрточном кафе, расположенном на нашем пути в самом ущелье. После обеда, мы отправимся дальше, вдоль южного берега до комфортного юрточного лагеря, что бы поближе познакомиться с культурой народов Кыргызстана и почувствовать себя настоящим кочевником. В лагере вас будет ждать уютные юрты, традиционный ужин и потрясающий вид на панораму озера.

Отель в
г.Каракол

Джеты-Огуз,
«Семь Быков»

Джайло
Кок Жайык

Водопад
Девичьи Слезы

Барскоонское
ущелье

Обед в
ущелье

Южный берег
о.Иссык-Куль

Юрточный
лагерь





Плотно позавтравав в лагере, мы продолжим изучать красоты Южного берега, и отправимся в каньон «Сказка». В мире не существует второго такого места и его не описать словами. Эту локацию, со времен СССР и по сегодняшний день используют как «съемочный павильон» для фантастических фильмов и создания атмосферы других планет. Мы с вами прогуляемся между сказочными песчаными замками и причудливыми фигурами, которые создала природа этих мест в течении многих десятков тысяч лет. А завершив прогулку по каньону и немного проехав по Южному берегу, мы с вами окунемся в мир настоящей охоты. Вас будет ждать «Беркут шоу» - демонстрация национальной Кыргызской охоты с беркутами на мелких пушных зверей. Свое мастерство вам продемонстрируют потомственные охотники, занимающиеся этим ремеслом уже на протяжении нескольких веков. Насладившись зрелищем отправимся в дальнейшую дорогу за «хлебом».

Обед будет ждать нас на точке маршрута с которой мы начинали свой путь вокруг озера Иссык-Куль, в кафе города Балыкчи. Доехав до него, вы с уверенностью сможете сказать что «закрыли круг» вокруг озера, тем самым впитали всю его энергию и красоту. После обеда, мы отправляемся в обратный путь, к городу Бишкек, через Боомское ущелье. Скалы которого будут озаряться лучами закатного солнца, давая вашим глазам созерцать непередаваемую красоту природы Кыргызстана.

Юрточный
лагерьКаньон
«Сказка»Южный берег
о.Иссык-Куль«Беркут шоу»
охотаОбед
в кафеБоомское
ущельеВозвращение
в г.Бишкек